LINE Pay 株式会社が提供するモバイル決済サービスへの対応について ~預金口座振替による残高チャージ対応~

株式会社 千葉興業銀行 (頭取 青柳 俊一) は、平成 30 年 4 月 26 日 (木) より、 LINE Pay 株式会社 (代表取締役 CEO 高 永受が提供するモバイル送金・決済サービス 「LINE Pay」 (※) へ千葉興業銀行の預金口座から引き落として残高をチャージできる サービスを開始いたします。

(※) 「LINE Pay」は、コミュニケーションアプリ「LINE」内で提供されているモバイル送金・決済サービスで、日本国内で3,000万人以上のユーザーに登録いただいております。銀行口座やコンビニエンスストア等から事前にチャージした残高を、LINEの友だち同士での送金や、提携サービス・店舗での決済に利用できます。

LINE Pay 内で銀行口座を登録して本人確認を行うことで、LINE のやりとりの中で友だちに残高を送金できるようになります。

記

【サービス開始日】

平成 30 年 4 月 26 日 (木) 午前 10 時

【利用できるお客さま】

千葉興業銀行に普通預金口座のキャッシュカードをお持ちの個人のお客さま

【預金口座登録方法】

- 1.「LINE」アプリから、「LINE Pay」の登録を行います。 (利用規約へのご同意)
- 2.「LINE Pay」の「チャージ」から「銀行口座」を選択し、銀行(千葉興業銀行)を選択してください。
- 3. お客さまの普通預金口座およびお客さま情報を入力し、登録してください。 (2 営業日後より登録した預金口座から引き落としてチャージすることができます)

本サービスについて、くわしくはLINE Pay 株式会社のホームページにてご確認ください。 https://line.me/ja/pay/howto

当行では、今後もお客さまの多様なニーズにお応えするため、積極的に商品・サービスの拡充に取り組んでまいります。

【お問い合わせ先】

ちば興銀テレフォンセンター 0120-89-7850 (音声ガイダンス2番) 携帯電話はこちらから 043-203-4612 (通話料はお客さま負担)

受付時間:平日 9:00~21:00

祝日および銀行休業日は除きます